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昨年度調査の報告 

1. 調査概要・回収結果 

昨年度実施した調査は以下に示すとおりである。 

調査名 調査目的 調査対象 調査方法・期間 回収結果 

住民アンケート 桜井市民の日常における
外出状況や，鉄道やバスな
ど公共交通機関に対する意
見などを把握 

15 歳以上
の住民 
（中学生除く） 

郵送配布・郵送回収、 
無記名方式  
令和3年11月19日（金）
～12 月 6 日（月） 

配布件数   3,000 件 
回収数      1,288 件 
回収率       42.9％ 
有効回答数  2,101 件 
世帯あたりの回答数 1.63 

利用者アンケート 
（路線バス 
・コミュニティバス） 

奈良交通バスおよびコミ
ュニティバス利用者のバス
を利用した外出状況や，鉄
道やバスなど公共交通機関
に対する意見などを把握 

バス利用者 手渡し配布・郵送回収、 
無記名方式  
平日：令和 3 年 11 月 15 日（月） 
休日：令和 3 年 11 月 13 日（土） 

※別表参照 

利用者アンケート 
（デマンド型 
乗合タクシー） 

デマンド型乗合タクシー
登録者の利用状況や，デマ
ンド型乗合タクシーに対す
る意見などを把握 

デ マ ン ド
型 乗 合 タ
ク シ ー 登
録者 

郵送配布・郵送回収、 
無記名方式 
令和3年11月19日（金）
～12 月 6 日（月） 

※別表参照 

表 回収結果：利用者アンケート 

路線バス・コミュニティバス                デマンド型乗合タクシー 

  平日   休日     世帯数   件数  

種別 配布数 回収数 回収率 配布数 回収数 回収率  配布地区 配布数 回収数 回収率 配布数 回収数 回収率 

天理桜井線 111 55 49.5% 156 38 24.4% 
 上之郷地域 
 300 151 50.3% 733 257 35.1% 

桜井飛鳥線・ 
桜井菟田野線 

48 24 50.0% 45 16 35.6% 
 高家地区 

49 22 44.9% 128 48 37.5% 

コミュニティ
バス 

264 78 29.5% 273 73 26.7%         

 

 

2. 調査結果：住民アンケート 
 

■個人属性 

○回答者の年齢は、「60歳以上」が約 6割を占める。 

○回答者の職業は、「無職」が最も多く、次いで「会社員・公務員・団体職員」が続く。 

○回答者の居住地は、「朝倉」が最も多く、「桜井西」「桜井」「城島」「大福」と続く。 
 

回答者の年齢 

 

職業 

 

居住地 

 

 

 

 

15～

19歳

3.3%

20～29歳

5.4%

30～39歳

7.9%

40～49歳

10.3%

50～59歳

12.7%
60～69歳

21.6%

70～79歳

24.4%

80歳以上

13.9%

不明・

無回答

0.5%

［N=2,101］
60歳以上

59.9%

会社員・公務員・

団体職員

22.6%

自営業・農業

9.2%

アルバイト・

パート

14.3%
家事専業

15.8%大学生・専

門学校生

1.9%

高校生

2.5%

無職

29.5%

その他

1.7%

不明・

無回答

2.7%

［N=2,101］

纒向

7.9%
織田

8.2%
三輪

7.7%

桜井西

9.5%

大福

9.0%
桜井

9.4%

安倍

8.7%多武峰

5.0%

城島

9.2%

朝倉

12.3%

初瀬

6.6%

上之郷

5.6%

不明・

無回答

0.9%

［N=2,101］
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■普段の外出 

通勤・通学 

○通勤通学の有無は「どちらもしていない」が最も多く、次いで「通勤している」が続く。 

○行き先は「桜井市」が最も多く、次いで「その他」が続く。 

○交通手段は「自家用車（自分で運転）」が最も多く、次いで「近鉄大阪線」が続く。 

 

通勤通学の有無 

 

通勤通学先 

 

通勤通学の交通手段 

 

 

  

通勤している

42.4%

通学している

4.1%

どちら

もして

いない

51.6%

不明・

無回答

1.9%

［N=2,028］

桜井市

31.3%

天理市

6.8%橿原市

13.7%
奈良市

7.9%

大阪市

13.3%

その他

26.5%

不明・

無回答

0.5%

［N=944］

5.4 

27.3 

1.5 

0.6 

0.7 

0.2 

62.6 

7.7 

5.5 

10.0 

0.1 

2.5 

1.4 

0.2 

ＪＲ桜井線

近鉄大阪線

奈良交通バス

桜井市コミュニティバス

タクシー

学校・企業の送迎バス

自家用車(自分で運転)

自家用車（送迎）

バイク・原付

自転車

電動カート・シニアカー

徒歩のみ

その他

不明・無回答

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=944］

(%)
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買い物 

○最も多く訪れる買物先の施設では「スーパーセンターオークワ桜井店」が最も多く、次いで「イオン桜

井店」が続く。 

○買物の交通手段は「自家用車（自分で運転）」が最も多い。 

最も多く訪れる買物先 

 

買物の交通手段 

 

 

通院 

○最も多く訪れる通院先の施設は「済生会中和病院」が最も多い。 

○通院の交通手段は「自家用車（自分で運転）」が最も多い。 

最も多く訪れる通院先 

 

通院の交通手段 

 

 

 

 

 

23.7 

20.1 

11.5 

5.7 

4.0 

3.5 

2.8 

2.7 

2.3 

2.3 

スーパーセンターオークワ桜井店

イオン桜井店

スーパーセンタートライアル桜井粟殿店

スーパーエバグリーンプラス橿原膳夫店

ラ・ムー桜井店

スーパーエバグリーン桜井店

オークワ（桜井市内）

ヤマトー桜井店

オークワ桜井東店

ヤマトー（桜井市内）

0.0% 25.0% 50.0%

［N=1,880］

(%)

1.6 

2.8 

1.6 

2.3 

1.4 

0.1 

65.7 

16.8 

3.7 

11.6 

0.2 

3.6 

0.4 

6.2 

ＪＲ桜井線

近鉄大阪線

奈良交通バス

桜井市コミュニティバス

タクシー

買物施設の送迎バス

自家用車(自分で運転)

自家用車（送迎）

バイク・原付

自転車

電動カート・シニアカー

徒歩のみ

その他

不明・無回答

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)

14.2 

4.5 

4.0 

4.0 

3.6 

3.4 

3.2 

3.1 

2.8 

2.6 

済生会中和病院

のぞみ診療所

天理よろづ相談所病院

小池医院

奈良県立医科大学附属病院

中島医院

いいおか医院

木下医院

菊川内科医院

あさくらクリニック

0.0% 25.0% 50.0%

［N=1,768］

(%)

1.6 

2.7 

1.8 

1.8 

3.0 

0.2 

58.0 

16.1 

3.3 

8.3 

0.1 

6.5 

0.7 

11.8 

ＪＲ桜井線

近鉄大阪線

奈良交通バス

桜井市コミュニティバス

タクシー

病院の送迎バス

自家用車(自分で運転)

自家用車（送迎）

バイク・原付

自転車

電動カート・シニアカー

徒歩のみ

その他

不明・無回答

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)
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その他 

○よく訪れる施設は「南都銀行桜井支店」が最も多く、次いで「桜井市役所」が続く。 

○その他の訪問先までの交通手段は「自家用車（自分で運転）」が最も多い。 

よく訪れる施設 

 

訪問先までの交通手段 

 

 

  

9.8 

7.5 

5.4 

4.9 

3.2 

2.5 

2.2 

1.8 

1.6 

1.5 

南都銀行桜井支店

桜井市役所

南都銀行

イオンモール橿原

桜井市立図書館

コメリハード&グリーン桜井店

郵便局

イオン桜井店

南都銀行桜井北出張所

大和信用金庫

0.0% 25.0% 50.0%

［N=1,377］

1.6 

4.2 

1.4 

1.5 

1.4 

0.6 

49.4 

10.1 

2.9 

6.9 

0.2 

3.5 

0.2 

28.9 

ＪＲ桜井線

近鉄大阪線

奈良交通バス

桜井市コミュニティバス

タクシー

施設の送迎バス

自家用車(自分で運転)

自家用車（送迎）

バイク・原付

自転車

電動カート・シニアカー

徒歩のみ

その他

不明・無回答

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)
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■JR、近鉄の利用 

利用状況 

○JR桜井線は「利用しない・ほぼ利用しない」が最も多く、次いで「年に数日」が続く。 

○近鉄大阪線は「利用しない・ほぼ利用しない」が最も多く、次いで「年に数日」が続く。 

JR 桜井線 

 

近鉄大阪線 

 

 

 

満足度 

○JR桜井線は「普通」が最も多い。また「やや不満」と「不満」を合わせて、27.6％が不満と回答。 

○近鉄大阪線は「普通」が最も多い。また「満足」と「やや満足」を合わせて 29.6％が満足と回答。 

JR 桜井線 

 

近鉄大阪線 

 

 

 

■奈良交通バス、コミュニティバスの利用 

利用状況 

○奈良交通バス、コミュニティバスともに、「利用しない・ほぼ利用しない」が最も多い。 

 

 

天理桜井線 

 

桜井飛鳥線・桜井菟田野線 

 

桜井市コミュニティバス 

 
 

56.4%

1.3%0.9%

0.7%

1.3%
3.8%

22.7%

12.8%

［N=2,028］

33.5%

9.9%

2.4%

1.7%
2.5%

9.1%

30.0%

10.8%

［N=2,028］

満足

8.1% やや

満足

5.6%

普通

50.3%

やや不満

19.6%

不満

8.0%

不明・

無回答

8.3%

［N=626］

満足

13.7%
不満

27.6%
満足

17.6%

やや満足

12.0%

普通

51.2%

やや不満

5.6%

不満

1.8%

不明・

無回答

11.8%

［N=1,128］

満足

29.6%
不満

7.4%

83.3%

0.1%
0.1%

0.3%

0.5%

3.1%
12.6%

［N=2,028］

83.2%

0.05%

0.2%

0.05%

0.1%

1.1%
15.2%

［N=2,028］

80.5%

0.1%
0.6%
0.6%
0.5%

1.1%

3.8%

12.8%

［N=2,028］

56

.4

%

1.

3%

0.

9%

0.

7%1.

3%

3…
22

.7

%
12

.8

%

10

0.

0%

利用しない・ほぼ利用しない

ほぼ毎日

週に2～3日

週に1日

2週間に1日

月に1日

年に数日

不明・無回答

56

.4

%

1.

3%

0.

9%

0.

7%1.

3%

3…
22

.7

%
12

.8

%

10

0.

0%

利用しない・ほぼ利用しない

ほぼ毎日

週に2～3日

週に1日

2週間に1日

月に1日

年に数日

不明・無回答

56

.4

%

1.

3%

0.

9%

0.

7%1.

3%

3…
22

.7

%
12

.8

%

10

0.

0%

利用しない・ほぼ利用しない

ほぼ毎日

週に2～3日

週に1日

2週間に1日

月に1日

年に数日

不明・無回答

56

.4

%

1.

3%

0.

9%

0.

7%1.

3%

3…
22

.7

%
12

.8

%

10

0.

0%

利用しない・ほぼ利用しない

ほぼ毎日

週に2～3日

週に1日

2週間に1日

月に1日

年に数日

不明・無回答

56

.4

%

1.

3%

0.

9%

0.

7%1.

3%

3…
22

.7

%
12

.8

%

10

0.

0%

利用しない・ほぼ利用しない

ほぼ毎日

週に2～3日

週に1日

2週間に1日

月に1日

年に数日

不明・無回答



6 

満足度 

○天理桜井線と桜井市コミュニティバスは「普通」が最も多いものの、「やや不満」と「不満が」を合わ

せて 4割程度が不満。 

〇桜井飛鳥線・桜井菟田野線は「やや不満」と「不満が」を合わせて 5割以上が不満。 

天理桜井線 

 

桜井飛鳥線・桜井菟田野線 

 

桜井市コミュニティバス 

 
 

利用の際に困っていること 

○奈良交通バスでは「自宅からバス停が遠い」が最も多く、次いで「運行本数が少ない」が続く。 

○桜井市コミュニティバスでは「運行本数が少ない」が最も多く、次いで「自宅からバス停が遠い」が続

く。 

天理桜井線 

 

桜井飛鳥線・桜井菟田野線 

 

桜井市コミュニティバス 

 
 

■今後の公共交通の利用意向 

○今後の利用意向は「今は利用していないが，今後は利用すると思う」が最も多く、以下「今は利用して

いないし，きっと今後も利用しないと思う」、「わからない」と続く。 

 

満足

4.8%
やや満足

7.1%

普通

28.6%

やや不満

29.8%

不満

15.5%

不明・

無回答

14.3%

［N=84］

満足

11.9%

不満

45.2%

普通

19.4%

やや不満

25.8%
不満

29.0%

不明・

無回答

25.8%

［N=31］
不満

54.8%

満足

7.4%
やや満足

5.1%

普通

28.7%

やや不満

23.5%

不満

19.1%

不明・

無回答

16.2%

［N=136］

満足

12.5%

不満

42.6%

24.9 

7.1 

6.3 

23.8 

10.1 

5.6 

4.6 

2.0 

9.8 

1.3 

9.5 

1.4 

4.0 

13.9 

4.7 

34.1 

自宅からバス停が遠い

目的地近くにバス停がない

バス停に雨よけやベンチがない

運行本数が少ない

所要時間がかかる

出発・到着時刻が読めない

鉄道との乗り継ぎが出来ない

他のバスとの乗り継ぎが出来ない

料金が高い

車両に段差がある

バスの情報が少ない

始発時刻が遅い

最終時刻が早い

わからない

その他

不明・無回答

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)

20.7 

5.7 

3.9 

17.6 

8.0 

4.1 

2.5 

1.8 

6.5 

0.7 

8.6 

1.5 

3.1 

15.5 

4.5 

40.6 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)

21.4 

7.6 

6.8 

25.4 

10.0 

4.1 

3.8 

1.9 

5.6 

1.5 

10.5 

3.2 

6.9 

14.7 

4.6 

33.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

［N=2,028］

(%)

13.9% 4.1%

3.0%

0.8%

31.8%20.6%

18.4%

1.4%

6.2%

［N=2,028］

今も利用しており，今後も変わらず利用したい

今も利用しているが，今後は利用回数が増えると思う

今は利用しているが，今後は利用回数が減ると思う

今は利用しているが，そのうち利用しなくなると思う

今は利用していないが，今後は利用すると思う

今は利用していないし，きっと今後も利用しないと思う

わからない

その他

不明・無回答
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■桜井市に今後必要な公共交通サービス 

○今後必要な公共交通サービスは「高齢者などのタクシー利用に対して支援する制度」が最も多く、以下

「市街地での通院や買物などに便利なバスの充実」、「高齢者などのバス利用に対して支援する制度」

と続く。 

 
 

3. 調査結果：利用者アンケート（路線バス・コミュニティバス） 

■奈良交通バス（天理桜井線） 

個人属性 

年齢 

○平日休日ともに「65歳以上」が 5割以上を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地 

○平日では「天理市」が最も多く、次いで「桜井市」が続く。 

〇休日では「奈良県外」が最も多く 6割以上を占める。 

 

41.5 

20.8 

32.2 

22.1 

9.4 

17.2 

23.7 

9.0 

18.5 

38.6 

52.5 

33.7 

3.0 

10.7 

市街地での通院や買物などに便利なバスの充実

桜井市外への通院や買物などに便利なバスの充実

公共交通が行き届いていない地域の公共交通手段の充実

近鉄・JR桜井駅へのアクセス性の向上

近鉄・JR桜井駅、JR三輪駅の駅前広場の改築

鉄道とバス，バスとバスなど，公共交通の乗換のしやすさ

高齢者などが利用しやすい車両、鉄道駅やバス停のバリアフリー化

鉄道駅などの公共交通の乗り継ぎ地点における情報提供の充実

病院や商業施設などの主要施設における公共交通の情報提供の充実

高齢者などのバス利用に対して支援する制度

高齢者などのタクシー利用に対して支援する制度

運転免許の自主返納を支援する仕組み

それ以外のサービス

不明・無回答

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

［N=2,101］

(%)

桜井市

23.6%

天理市

29.1%

橿原市

3.6%

奈良市

9.1%

その他

奈良県

内

14.5%

奈良

県外

18.2%

不明・

無回答

1.8%

［N=55］

平日

桜井市

10.5%

天理市

7.9% 奈良市

2.6%

その他

奈良県

内

13.2%

奈良県外

63.2%

不明・

無回答

2.6%

［N=38］

休日

15～

19歳

1.8%

20～29歳

3.6%

30～39歳

3.6%

40～49歳

21.8%

50～59歳

14.5%

60～69歳

23.6%

70～79歳

18.2%

80歳以上

12.7%

［N=55］
60歳以上

54.5%

平日

30～39歳

10.5%

40～49歳

13.2%

50～59歳

18.4%
60～69歳

23.7%

70～79歳

23.7%

80歳以上

10.5%

［N=38］
60歳以上

57.9%

休日
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調査票受取時の外出 

乗車時刻 

○平日では「8～10時」が最も多く、次いで「10～12 時」、「12～14 時」が続く。 

〇休日では「12～14 時」、「14～16 時」が最も多く、以下「10～12 時」、「8～10 時」と続く。 

 

外出目的 

○平日では「通勤」が最も多く、次いで「通院」が続く。 

〇休日では「趣味・レジャー」が 5割を占める。 

 

 

普段の奈良交通バスの利用頻度 

○平日では「週 3～4回」、「月 2～3回」が最も多く、以下「平日のみ毎日」、「週 1～2回」と続く。 

〇休日では「その他」が最も多い。 

 

 

 

 

 

6～8時

5.5%

8～10時

23.6%

10～12時

16.4%
12～14時

16.4%

14～16時

10.9%

16～18時

10.9%

18～

20時

9.1%

不明・

無回答

7.3%

［N=55］

平日

6～8時

5.3%
8～10時

13.2%

10～12時

18.4%

12～14時

21.1%

14～16時

21.1%

16～18時

10.5%

18～

20時

2.6%

不明・

無回答

7.9%

［N=38］

休日

通院

29.1%

買物

9.1%
通勤

43.6%

通学

1.8%

趣味・レ

ジャー

10.9%

業務

1.8%

その他

0.0%
不明・

無回答

3.6%

［N=55］

平日 通院

2.6%

買物

5.3%
通勤

13.2%

通学

2.6%

趣味・レジャー

50.0%

その他

26.3%

［N=38］

休日

休日を含む

毎日

1.8%
平日のみ

毎日

16.4%

週３～４回

21.8%

週１～２回

14.5%

月２～３回

程度

21.8%

月１回

程度

7.3%

その他

5.5%
不明・

無回答

10.9%

［N=55］

平日
休日を含む

毎日

10.5%
週３～４回

5.3%

週１～２回

10.5%

月２～３回

程度

13.2%
月１回

程度

13.2%

その他

34.2%

不明・

無回答

13.2%

［N=38］

休日
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奈良交通バスの満足度や要望 

○平休日とも「車内の雰囲気」、「バスの行き先」、「出発、到着時間の正確さ」、「乗り方のわかりや

すさ」、「乗車時間」の満足度が 3割以上と高い。 

〇一方で、平休日とも「運行本数」の不満度が 4割以上と高い。 

 

 

 

■奈良交通バス（桜井飛鳥線・桜井菟田野線） 

個人属性 

年齢 

○平休日ともに 65歳以上が約 6割を占める。 

 

26.3 

5.3 

7.9 

7.9 

7.9 

18.4 

31.6 

34.2 

10.5 

5.3 

26.3 

21.1 

26.3 

42.1 

21.1 

7.9 

2.6 

2.6 

7.9 

18.4 

13.2 

18.4 

23.7 

13.2 

10.5 

10.5 

18.4 

26.3 

26.3 

23.7 

31.6 

21.1 

7.9 

21.1 

13.2 

13.2 

28.9 

39.5 

18.4 

21.1 

15.8 

13.2 

26.3 

13.2 

7.9 

7.9 

5.3 

21.1 

2.6 

2.6 

7.9 

7.9 

5.3 

5.3 

10.5 

10.5 

2.6 

5.3 

5.3 

15.8 

26.3 

5.3 

2.6 

2.6 

5.3 

23.7 

55.3 

44.7 

50.0 

28.9 

39.5 

34.2 

26.3 

26.3 

50.0 

34.2 

36.8 

31.6 

26.3 

26.3 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 満足 どちらともいえない 不満 非常に不満 不明・無回答 合 計
［N=38］

(%)

休日

9.1 

16.4 

9.1 

5.5 

1.8 

7.3 

14.5 

20.0 

1.8 

1.8 

9.1 

10.9 

5.5 

14.5 

12.7 

20.0 

25.5 

12.7 

5.5 

9.1 

23.6 

30.9 

25.5 

23.6 

10.9 

21.8 

12.7 

21.8 

32.7 

16.4 

34.5 

27.3 

40.0 

30.9 

9.1 

41.8 

25.5 

21.8 

23.6 

54.5 

36.4 

41.8 

41.8 

30.9 

41.8 

12.7 

5.5 

9.1 

18.2 

25.5 

9.1 

5.5 

10.9 

21.8 

3.6 

12.7 

14.5 

9.1 

3.6 

7.3 

5.5 

5.5 

5.5 

20.0 

38.2 

3.6 

7.3 

3.6 

1.8 

5.5 

18.2 

20.0 

23.6 

20.0 

16.4 

18.2 

23.6 

18.2 

21.8 

25.5 

20.0 

20.0 

20.0 

18.2 

16.4 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=55］

平日

29.1 

41.8 

21.8 

10.9 

10.9 

30.9 

45.5 

45.5 

25.5 

12.7 

30.9 

23.6 

27.3 

47.3 

29.1 

満足 不満

18.2 

10.9 

14.5 

38.2 

63.6 

9.1 

5.5 

14.5 

29.1 

7.3 

12.7 

14.5 

10.9 

3.6 

12.7 

26.3 

5.3 

7.9 

7.9 

7.9 

18.4 

31.6 

34.2 

10.5 

5.3 

26.3 

21.1 

26.3 

42.1 

21.1 

7.9 

2.6 

2.6 

7.9 

18.4 

13.2 

18.4 

23.7 

13.2 

10.5 

10.5 

18.4 

26.3 

26.3 

23.7 

31.6 

21.1 

7.9 

21.1 

13.2 

13.2 

28.9 

39.5 

18.4 

21.1 

15.8 

13.2 

26.3 

13.2 

7.9 

7.9 

5.3 

21.1 

2.6 

2.6 

7.9 

7.9 

5.3 

5.3 

10.5 

10.5 

2.6 

5.3 

5.3 

15.8 

26.3 

2.6 

0.0 

5.3 

23.7 

55.3 

44.7 

50.0 

28.9 

39.5 

34.2 

26.3 

26.3 

50.0 

34.2 

36.8 

31.6 

26.3 

26.3 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=38］

休日

34.2 

7.9 

10.5 

7.9 

15.8 

36.8 

44.7 

52.6 

34.2 

5.3 

39.5 

31.6 

36.8 

60.5 

47.4 

満足 不満

15.8 

13.2 

13.2 

21.1 

47.4 

2.6 

7.9 

7.9 

10.5 

5.3 

7.9 

10.5 

15.8 

0.0 

0.0 

20～

29歳

4.2%

30～39歳

4.2%

40～49歳

16.7%

50～59歳

16.7%

60～69歳

12.5%

70～79歳

33.3%

80歳以上

12.5%

［N=24］
60歳以上

58.3%

平日

50～59歳

31.3%

60～69歳

12.5%
70～79歳

31.3%

80歳以上

18.8%

不明・

無回答

6.3%

［N=16］
60歳以上

62.5%

休日
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居住地 

○平日では「桜井市」が最も多く、次いで「その他奈良県内」が続く。 

〇休日では「桜井市」が最も多く、次いで「奈良県外」が続く。 

 

調査票受取時の外出 

乗車時刻 

○平日では「8～10時」、「10～12 時」が最も多い。 

○休日では「10～12 時」が最も多く 5割を占める。 

 

 

外出目的 

○平日では「通院」「買物」が最も多く、次いで「趣味・レジャー」が続く。 

○休日では「趣味・レジャー」が最も多い。 

 

 

 

 

 

桜井市

50.0%

橿原市

4.2%

奈良市

4.2%

その他

奈良県

内

37.5%

奈良

県外

4.2%

［N=24］

平日

桜井市

56.3%

橿原市

6.3%

奈良市

6.3%

その他

奈良県

内

6.3%

奈良県外

25.0%

［N=16］

休日

8～10時

29.2%

10～12時

29.2%
14～16時

8.3%

16～

18時

4.2%

不明・

無回答

29.2%

［N=24］

平日

8～10時

12.5%

10～12時

50.0%

12～14時

12.5%

14～

16時

12.5%

不明・

無回答

12.5%

［N=16］

休日

通院

25.0%

買物

25.0%
通勤

8.3%

通学

8.3%

趣味・レジャー

16.7%

不明・

無回答

16.7%

［N=24］

平日

通院

25.0%

買物

25.0%

趣味・レジャー

43.8%

不明・

無回答

6.3%

［N=16］

休日
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普段の奈良交通バスの利用頻度 

○平日では「週 1～2回」が最も多い。 

○休日では「週 1～2回」「月 2～3回」が最も多い。 

 

 

奈良交通バスの満足度や要望 

○平休日とも「車内の雰囲気」「出発、到着時間の正確さ」「バスの行き先」「運行ダイヤのわかりやす

さ」「乗り方のわかりやすさ」の満足度が 3割以上と高い。 

○一方で、平休日とも「運行本数」「最終バスの時刻」の不満度が 3割以上と高い。 

 

 

 
 

平日のみ

毎日

16.7%
週３～４回

8.3%

週１～２回

37.5%月２～３回

程度

4.2%

月１回

程度

16.7%

その他

8.3%

不明・

無回答

8.3%

［N=24］

平日
休日を含む

毎日

6.3% 週３～４回

6.3%

週１～２回

25.0%

月２～３回

程度

25.0%

月１回

程度

12.5%

その他

12.5%

不明・

無回答

12.5%

［N=16］

休日
26.3 

5.3 

7.9 

7.9 

7.9 

18.4 

31.6 

34.2 

10.5 

5.3 

26.3 

21.1 

26.3 

42.1 

21.1 

7.9 

2.6 

2.6 

7.9 

18.4 

13.2 

18.4 

23.7 

13.2 

10.5 

10.5 

18.4 

26.3 

26.3 

23.7 

31.6 

21.1 

7.9 

21.1 

13.2 

13.2 

28.9 

39.5 

18.4 

21.1 

15.8 

13.2 

26.3 

13.2 

7.9 

7.9 

5.3 

21.1 

2.6 

2.6 

7.9 

7.9 

5.3 

5.3 

10.5 

10.5 

2.6 

5.3 

5.3 

15.8 

26.3 

5.3 

2.6 

2.6 

5.3 

23.7 

55.3 

44.7 

50.0 

28.9 

39.5 

34.2 

26.3 

26.3 

50.0 

34.2 

36.8 

31.6 

26.3 

26.3 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 満足 どちらともいえない 不満 非常に不満 不明・無回答 合 計
［N=38］

(%)

休日

16.7 

16.7 

20.8 

8.3 

8.3 

16.7 

29.2 

33.3 

16.7 

8.3 

16.7 

16.7 

20.8 

20.8 

12.5 

8.3 

4.2 

4.2 

8.3 

12.5 

25.0 

8.3 

8.3 

25.0 

25.0 

16.7 

41.7 

29.2 

58.3 

41.7 

45.8 

25.0 

25.0 

50.0 

33.3 

20.8 

45.8 

50.0 

41.7 

41.7 

41.7 

25.0 

33.3 

12.5 

4.2 

8.3 

33.3 

29.2 

4.2 

8.3 

4.2 

4.2 

4.2 

4.2 

8.3 

8.3 

4.2 

12.5 

25.0 

4.2 

8.3 

8.3 

12.5 

20.8 

16.7 

16.7 

12.5 

20.8 

12.5 

16.7 

20.8 

20.8 

16.7 

12.5 

16.7 

12.5 

16.7 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=24］

平日

16.7 

25.0 

25.0 

12.5 

8.3 

25.0 

41.7 

58.3 

25.0 

16.7 

41.7 

41.7 

37.5 

62.5 

41.7 

満足 不満

12.5 

12.5 

12.5 

45.8 

54.2 

4.2 

12.5 

4.2 

8.3 

12.5 

0.0 

4.2 

4.2 

0.0 

8.3 

6.3 

18.8 

6.3 

6.3 

18.8 

56.3 

6.3 

25.0 

6.3 

12.5 

12.5 

6.3 

6.3 

18.8 

6.3 

6.3 

18.8 

25.0 

12.5 

18.8 

6.3 

12.5 

25.0 

56.3 

50.0 

50.0 

25.0 

50.0 

25.0 

25.0 

43.8 

31.3 

12.5 

50.0 

56.3 

31.3 

43.8 

31.3 

6.3 

25.0 

12.5 

12.5 

25.0 

6.3 

12.5 

6.3 

6.3 

6.3 

6.3 

25.0 

31.3 

6.3 

12.5 

31.3 

31.3 

25.0 

25.0 

18.8 

31.3 

25.0 

18.8 

18.8 

25.0 

31.3 

25.0 

25.0 

25.0 

18.8 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=16］

休日

12.5 

37.5 

6.3 

12.5 

0.0 

25.0 

43.8 

68.8 

18.8 

6.3 

31.3 

18.8 

37.5 

68.8 

56.3 

満足 不満

6.3 

6.3 

18.8 

37.5 

56.3 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

12.5 

6.3 

12.5 

6.3 

0.0 

0.0 
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■桜井市コミュニティバス 

個人属性 

年齢 

○平休日ともに「60 歳以上」が 5割以上を占める。 

 

居住地 

○平休日ともに「奈良県外」が最も多く、次いで「桜井市」が続く。 

 

 

調査票受取時の外出 

乗車時刻 

○平休日ともに「8～10時」が最も多く、次いで「10～12 時」が続く。 

 

 

 

 

 

 

15～

19歳

1.3%

20～29歳

3.8%
30～39歳

5.1%

40～49歳

3.8%

50～59歳

25.6%

60～69歳

14.1%

70～79歳

32.1%

80歳以上

14.1%

［N=78］
60歳以上

60.3%

平日
20～

29歳

6.8%

30～39歳

1.4%

40～49歳

12.3%

50～59歳

21.9%

60～69歳

24.7%

70～79歳

20.5%

80歳以上

12.3%

［N=73］
60歳以上

57.5%

休日

桜井市

38.5%

橿原市

3.8%
奈良市

2.6%

その他

奈良県

内

5.1%

奈良県外

47.4%

不明・

無回答

2.6%

［N=78］

平日

桜井市

30.1%

天理市

1.4%

橿原市

1.4%

奈良市

1.4%

その他

奈良県

内

6.8%

奈良県外

57.5%

不明・

無回答

1.4%

［N=73］

休日

6～8時

2.6%

8～10時

35.9%

10～12時

21.8%

12～14時

12.8%

14～

16時

12.8%

16～

18時

5.1%

18～20時

1.3%
不明・

無回答

7.7%

［N=78］

平日

8～10時

39.7%

10～12時

17.8%

12～14時

16.4%

14～16時

4.1%

16～

18時

4.1%

不明・

無回答

17.8%

［N=73］

休日
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外出目的 

○平休日ともに「趣味・レジャー」が最も多く、平日は 6割以上、休日は 7割以上を占める。 

 

普段の桜井市コミュニティバスの利用頻度 

○平休日ともに「その他」が最も多い。 

 

 

桜井市コミュニティバスの満足度や要望 

○平休日とも「出発、到着時間の正確さ」「車内の雰囲気」「運行ダイヤのわかりやすさ」「バスの行き

先」「乗車時間」の満足度が 3割以上と高い。 

○一方で、平休日とも「運行本数」の不満度が 3割以上と高い。 

 

 
 

 

通院

7.7%
買物

10.3%

通勤

14.1%

通学

1.3%

趣味・レジャー

61.5%

業務

1.3%

その他

2.6%
不明・無回答

1.3%

［N=78］

平日

通院

5.5% 買物

11.0%
通勤

4.1%

趣味・レジャー

76.7%

その他

1.4%
不明・無回答

1.4%

［N=73］

休日

休日を含

む毎日

3.8%
週３～４回

12.8%

週１～２回

14.1%

月２～３回

程度

5.1%
月１回

程度

5.1%

その他

38.5%

不明・

無回答

20.5%

［N=78］

平日 休日を含

む毎日

2.7%

平日のみ毎日

2.7%

週３～

４回

9.6%

週１～

２回

2.7%

月２～３回

程度

6.8%

月１回程度

9.6%その他

47.9%

不明・

無回答

17.8%

［N=73］

休日

26.3 

5.3 

7.9 

7.9 

7.9 

18.4 

31.6 

34.2 

10.5 

5.3 

26.3 

21.1 

26.3 

42.1 

21.1 

7.9 

2.6 

2.6 

7.9 

18.4 

13.2 

18.4 

23.7 

13.2 

10.5 

10.5 

18.4 

26.3 

26.3 

23.7 

31.6 

21.1 

7.9 

21.1 

13.2 

13.2 

28.9 

39.5 

18.4 

21.1 

15.8 

13.2 

26.3 

13.2 

7.9 

7.9 

5.3 

21.1 

2.6 

2.6 

7.9 

7.9 

5.3 

5.3 

10.5 

10.5 

2.6 

5.3 

5.3 

15.8 

26.3 

5.3 

2.6 

2.6 

5.3 

23.7 

55.3 

44.7 

50.0 

28.9 

39.5 

34.2 

26.3 

26.3 

50.0 

34.2 

36.8 

31.6 

26.3 

26.3 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 満足 どちらともいえない 不満 非常に不満 不明・無回答 合 計
［N=38］

(%)

休日

9.0 

9.0 

5.1 

1.3 

6.4 

7.7 

14.1 

6.4 

1.3 

12.8 

14.1 

12.8 

16.7 

6.4 

16.7 

7.7 

14.1 

7.7 

2.6 

24.4 

29.5 

32.1 

25.6 

5.1 

29.5 

23.1 

32.1 

24.4 

32.1 

28.2 

24.4 

23.1 

23.1 

20.5 

30.8 

17.9 

16.7 

23.1 

32.1 

16.7 

20.5 

14.1 

23.1 

23.1 

10.3 

3.8 

10.3 

10.3 

19.2 

6.4 

6.4 

1.3 

1.3 

3.8 

2.6 

1.3 

5.1 

1.3 

2.6 

3.8 

12.8 

15.4 

2.6 

1.3 

1.3 

1.3 

1.3 

34.6 

52.6 

43.6 

46.2 

41.0 

38.5 

38.5 

37.2 

35.9 

59.0 

38.5 

37.2 

37.2 

34.6 

33.3 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=78］

平日

25.6 

16.7 

19.2 

7.7 

3.8 

30.8 

37.2 

46.2 

32.1 

6.4 

42.3 

37.2 

44.9 

41.0 

38.5 

満足 不満

11.5 

6.4 

14.1 

23.1 

34.6 

0.0 

6.4 

0.0 

9.0 

2.6 

2.6 

5.1 

3.8 

1.3 

5.1 
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4. 調査結果：利用者アンケート（デマンド型乗合タクシー） 

■個人属性 

年齢 

○65歳以上が上之郷地域では 8割以上、高家地区では 7割を占める。 

上之郷 

 

高家 

 
 

■普段のデマンド型乗合タクシーの利用 

登録後の利用の有無 

○「利用していない」が最も多く、上之郷地域では 6割以上、高家地区では 8割以上を占める。 

上之郷 

 

高家 

 

 

 

16.4 

9.6 

5.5 

6.8 

5.5 

9.6 

15.1 

27.4 

6.8 

1.4 

9.6 

6.8 

8.2 

19.2 

15.1 

15.1 

9.6 

9.6 

5.5 

1.4 

24.7 

19.2 

23.3 

13.7 

1.4 

17.8 

21.9 

21.9 

24.7 

26.0 

35.6 

27.4 

34.2 

27.4 

24.7 

28.8 

26.0 

17.8 

38.4 

49.3 

27.4 

27.4 

24.7 

24.7 

21.9 

2.7 

2.7 

4.1 

6.8 

19.2 

2.7 

2.7 

1.4 

2.7 

2.7 

8.2 

9.6 

8.2 

5.5 

1.4 

4.1 

5.5 

15.1 

17.8 

1.4 

4.1 

5.5 

4.1 

2.7 

5.5 

1.4 

1.4 

28.8 

46.6 

41.1 

38.4 

31.5 

34.2 

35.6 

30.1 

34.2 

39.7 

32.9 

31.5 

31.5 

30.1 

30.1 

運賃

自宅からバス停までの距離

始発バスの時刻

最終バスの時刻

運行本数

乗車時間

バスの行き先

出発、到着時刻の正確さ

鉄道との乗り継ぎ

バス同士の乗り継ぎ

乗り方のわかりやすさ

運行経路のわかりやすさ

運行ダイヤのわかりやすさ

車内の雰囲気

総合的な満足度

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

［N=73］

休日

31.5 

19.2 

15.1 

12.3 

6.8 

34.2 

34.2 

50.7 

20.5 

2.7 

27.4 

28.8 

30.1 

43.8 

41.1 

満足 不満

4.1 

6.8 

9.6 

21.9 

37.0 

2.7 

4.1 

1.4 

6.8 

8.2 

12.3 

12.3 

13.7 

1.4 

6.8 

15～

19歳

2.7%

20～29歳

2.3%
30～

39歳

1.6%40～

49歳

3.1%

50～

59歳

7.4%

60～69歳

17.9%

70～79歳

35.0%

80歳以上

27.6%

不明・

無回答

2.3%

［N=257］
60歳以上

80.5%

15～

19歳

4.2%

20～29歳

2.1%

30～39歳

10.4%

40～49歳

8.3%

60～69歳

33.3%

70～79歳

37.5%

80歳

以上

4.2%

［N=48］
60歳以上

75.0%

利用して

いる

18.3%

利用したことは

あるが今は利用

していない

8.6%
利用して

いない

65.0%

不明・

無回答

8.2%

［N=257］

利用している

6.3%
利用したことは

あるが今は利用

していない

4.2%

利用していない

81.3%

不明・

無回答

8.3%

［N=48］
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利用していない理由 

○「今は自分で自家用車を運転できるから」が最も多く、上之郷地域で 6割以上、高家地区で 7割以上を

占める。 

上之郷 

 

高家 

 

 

利用頻度 

○上之郷地域では「月に数日」が最も多く、以下「週に 1回」、「年に数日」と続く。 

○高家地区では「年に数日」などである。 

上之郷 

 

高家 

 

 

利用目的 

○上之郷地域では「通院」が最も多く、次いで「買い物」が続く。 

○高家地区では「通院」「買物」「その他」である。 

上之郷 

 

高家 

 

 

 

 

63.5 

15.9 

2.1 

5.3 

0.5 

8.5 

9.0 

2.1 

3.7 

5.8 

15.3 

今は自分で自家用車を運転できるから

送迎してくれる人がいるから

予約をするのが面倒だから

直前に予約できないから

何時にくるかわからないから

利用する時間が合わないから

行きたい場所に行けないから

他の人と同乗しなければならないから

使い方がわからないから

その他

不明・無回答

0.0% 50.0% 100.0%

［N=189］
(%)

78.0 

2.4 

2.4 

2.4 

2.4 

4.9 

7.3 

0.0 

2.4 

0.0 

17.1 

0.0% 50.0% 100.0%

［N=41］
(%)

週に4～5日

6.4%

週に2～3日

14.9%

週に１日

19.1%
月に数日

36.2%

年に数日

17.0%

不明・

無回答

6.4%

［N=47］

週に2日

33.3%

年に数日

66.7%

［N=3］

85.1 

63.8 

6.4 

29.8 

4.3 

4.3 

通院

買い物

趣味・レジャー

銀行・役場など暮らしの用事

その他

不明・無回答

0.0% 50.0% 100.0%

［N=47］

(%)

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0% 50.0% 100.0%

［N=3］

(%)
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行き先 

○上之郷地域では「済生会中和病院」が最も多く、以下「桜井駅」、「オークワ桜井店」と続く。 

○高家地区では「桜井駅」が 100.0％である。 

上之郷 

 

高家 

 

 

満足度 

○上之郷地域では「満足」と「やや満足」を合わせた 74.5％が「満足」と回答。 

○高家地区では「満足」「普通」「やや不満」と回答が分かれている。 

上之郷 

 

高家 

 

 

■今後のデマンド型乗合タクシーの利用意向 

○「今は利用していないが，今後は利用すると思う」が最も多く、上之郷地域で 6割以上、高家地区で 5

割以上を占める。 

上之郷 

 

高家 

 
 

 

55.3 
17.0 
25.5 

44.7 
57.4 

19.1 
14.9 

8.5 
4.3 

17.0 
6.4 

桜井駅
長谷寺駅

桜井市役所
オークワ桜井店
済生会中和病院

桜井病院
森本整形外科

小阪医院
友人・知人宅

その他
不明・無回答

0.0% 50.0% 100.0%

［N=47］
(%)

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

33.3 

33.3 

0.0 

桜井駅

桜井市役所

ヤマトー桜井南店

済生会中和病院

桜井病院

友人・知人宅

その他

不明・無回答

0.0% 50.0% 100.0%

［N=3］

(%)

満足

57.4%やや満足

17.0%

普通

14.9%

やや不満

4.3%

不満

2.1%
不明・

無回答

4.3%

［N=47］

満足

74.5%

満足

33.3%

普通

33.3%

やや不満

33.3%

［N=3］

10.1%
5.4% 0.8%

62.6%

3.9%

10.1%

7.0%

［N=257］

4.2% 2.1%

56.3%

37.5%

［N=48］

0.0%4.2% 2.1%0.0%

56.3

%0.0%

37.5

%0.0%0.0%

100.

0%

今も利用しており，今後も変わらず利用したい

今も利用しているが，今後は利用回数が増えると思う

今は利用しているが，今後は利用回数が減ると思う

今は利用しているが，そのうち利用しなくなると思う

今は利用していないが，今後は利用すると思う

今は利用していないし，きっと今後も利用しないと思う

わからない

その他

不明・無回答

今も利用しており，       
今後も変わらず利用したい 
今も利用しているが，      
今後は利用回数が増えると思う 
今は利用しているが，      
今後は利用回数が減ると思う 
今は利用しているが，      
そのうち利用しなくなると思う 
今は利用していないが，     
今後は利用すると思う 
今は利用していないし，     
きっと今後も利用しないと思う 
わからない 
 
その他 
 
不明・無回答 


